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Márczius tizenöt.
Történelmünk legragyogóbb lapját újra el- 

fordilotluk. Márczius tizenötödikén, mint annyi 
hosszú esztendőn át, újra áldozati tüzet gyúj­
tottunk az emlékezés oltáránál a szabadság 
dicsfényes géniuszának.

Márczius tizenötödike a honfiú lelkesedés­
nek szentté koronázott napja. Márczius tizen­
ötödikén itt nálunk virágba borul minden és 
sebes szárnyú szellők viszik szét a tavasznak, 
az ujhodó életnek mámoros lehelletét. Mintha í 
a nagy marcziusi nap ébresztené föl a földet | 
mély, szolgai álmából.

Nagy ennek a napnak a dicsősége. Nagy 
minden nemzetek történetében, de legnagyobb 
a magyaréban. Márczius idusát, mely nemzet 
ünnepelhetné inkább, mint a magyar ?

Az a hasadó hajnal, mely 1848 márczius 
15-én Pest utczáin egy zsibongó, nagy tettekre, 
készülő, lázas tömegre vetette halvány világát, 
a nemzet szabadságának hajnalhasadása volt. 
És mikor pár órával később a szabadság föl­
ként apostolának ajkán elhangzott az ország- 
rendítő föl/dáltás: Talpra magyar! megtörtént 
az, a mit csak remegő kézzel mer leírni a 
krónikás.

Egy puszta szóra, a lánglélek egy villaná­
sára felpattant a szolgaság láuc/.a s a téren 
ott állott az egy pillanat alatt meg teremtett ! 
szabad nép!

Mert az a nép, a mely Budán fölpatlan- 
totta a börtön zárát s mely úgy állott zordo- 
nan a reszkető tanács urak elölt, mint maga 
a kérlelliellen ítélet, már szabad volt. Szabaddá j 
tette az az öserő, mely lakja minden ember- i 
nek lelkét s a mely ideig-óráig tán dermedt 
álomba sülyed, de gátat szakítva, rombolva 
zúzva tör ki, ha elhangzik az ébresztő szó.

A Szabadság, Egyenlőség és Testvériség 
eszmei márczius 15-én születtek s ezek az esz- 
mt‘i< átöröklődnek az eljövendő nemzedékekre, 
s ezek bástyáit, melyeket az emberi szeretet 
emelt, nem fogják ledönthetni a századok.

Márczius idusa mindörökké e hármas 
eszme diadalának emléknapja lesz!

1848. márczius 15-ének évfordulóját ez évben 
is megünnepelte városunk polgársága. Az ünnepély 
hálaad" istentisztelettel kezdődött meg reggel 8 óra­
kor H ref. templomban, a hol Soltész László mondott 
gyönyörű alkalmi imát. Az istentiszteleten részt vet­
tek a hatóságok is. Templom után a városháza ud- 
vaian g> ü11 össze a közönség, még pedig daczára a 
kedvezőtlen hideg időnek - rendkívül nagy szám­
mal. Az ünnepély kezdete előtt - szokás szerint - 
kitűzték a városházánál a lörténelmi nevezetességű 
Bocskai zászlót, a melyei, az ünnepély lefolyása alatt 
Adan Mihály városi Képviselő tartott.

Reggel 9 urakor a városház udvarán a dalárda 
éneke nyitotta meg az ünnepélyt,

Ezuíán Fehér Gábor árraszéki ülnök, lapunk 
szerkesztője mondott alkalmi beszédet.

A dalárda közbeeső éneke után Magyar Imre 
ref. egyházi gondnok szavalta el a Talpra ma gyári I 
általános lelkesedést keltve. i

Majd Juhász Sándor polgári iskolai tanár lépett 
az emelvényre s viharos lelkesedést keltve szavalta 
el igazi tűzzel és melegséggel ez alkalomra írott gyö­
nyörű alkalmi ódáját, melyeit itt egész terjedelmében 
közlünk ;

Kikelet, kikelet, bontsd ki c-uda szárnyad,
A nagy foltámadast hirdesd a világnak ! . . .
Égnek pirkadása, hajnal hasadasa :
Hazaszeretetnek kilobbanó lángja,
Soha el nem oszló szivárvány az égről,
Egy kiszakadt szikra hosszú ezredev bői 
Titokzatos nóta, szabadság nótája —
Legyen a szivünknek beteljesít alma.

Csüggedett ség lelke kárhozat, is árnynyal, 
Ktslelküseg réme küszködő viszalylyal, 
Egyenetlenkedes lépett lobogeja,
Két szinti ködesnek sivár judascsokja,
Haragos buszúnak felig takart kepe,
Önző ridegsegnek hősködő erenye,
Még csak egy szikra is gyűlölet lángjából 
— Legyen » szivünktől, a lelkűnktől távol.

Álljatok meg nősök, álljatok e^y perezre,
Képetek a világ nincs : miért temesse.
Nem haltatok ti meg, éltek, íme éltek,
Egy újra nőit hi/.a mind-mind a tiétek.
Jertek ide, jertek zugo du,ótokra 
Fellángol a szivünk égő csiplteb kra,
Hozzatok a kürtői, hozzátok a kardot,
Énekeljétek csak mit a vész viharzotl.

Petőfi, Petőfi, zendüljün a hangod,
Szólj, beszelj mi hozzánk, pendítsd meg a lantot, 
Szálljon a szivünkbe had-ag ignje,
Lángoljon tőle a magyar szive-vere.
Pendítsd meg a lantul, menydörögve zengjed 
Ezt a nagy, ah h nagy, vegteien szere met,
— Tüzet nekünk, tüzet abból a vu!k inból :
A szabadság fenve*, pír s hajnalából.

Tekin'selek vi-sza! — A n ull H-zta fényé 
Keltse a szivetek nagv lelkesedésre.
Nézzétek, nézzetek: a kö >,• dalára 
Mint riad előre népek sok isnga.
Hogy rázza magiról a s/azado* lanezot,
Miként vált valóra annvi tenger álnto ,
Nem k I lm I lot s vérre!, — kard -e volt kezébe*
C*ak a szent igazság sz.ii e közepébe*.

Nézzétek, nézzétek a szárnyaló eszmét,
A szárny aló, elő eszme gvőzedv'mol,
Megkötőt iseg, rnb-ag idollci halálát,
Bilincs nélkül való gondolatnak szárnyát,
Tespedő sziveknek újra el, deset.
Veszendő vagyaknak újra ébredéséi,
Ragyogó tavasznak vakilo * ugarai ! . . .
Halljátok, halljatok a szabadság dalai.

Nézzétek, nézzétek azt az ifjúságot,
Lelke hogy háborgott, szive is hogy lángolt,
Tüzes oroszlánként, hogy szállt a csatéba,
Ellenség erejét dehogy vette szamba.
Merész homlokára hirkoszorut fűzve 
Rohant a halálba, rohant gyilkos tűzbe.
Véres zászló volt a szentelt lobogója,
»Előre ! Előre !« -- volt a riadója

Nézzétek, nézzétek azt a fényes álmot,
Azt a regen elmúlt ragyogó világot,
Rj.i0,18ő csatáját porba tiport népnek,
Beteljesült mását hihet len mesének.
Bűbájos sugarat tündökletes fényből,
Egy tüzps a/ihráI az égi dic-ő-,egbol.
Nézzétek, nézzétek és a múltnak kepe
Gyújtsa a szivetek' szent lelkesedésre I

Gyújtsa a lelkelek lángzó lobogóira,
Enyészszen a lomha lespedésnek árnya,
Aczélerő karba, ac/éltiiz a szívbe,
Gyávát erős, szolgát szabad lelkesítse,
Hogy ha megint jönne az a végilelet,
A mi annyi lánczol pozdorjává tépett,
Hogyha megint szólna az a »Talpra magyar !*
Újra aczél legyen, erős legyen a kar !

Hogyha ránk támadna bár a világ népe,
Hogyha bár felettünk vihar felhőt lépne,
Hogyha ránk zúdulna maga az enyészet ;
Soha ne ismerjük a c-üggetegségei,
De a mi fejünkre is koszorút fonjon,
De a jövő dala mi rólunk is szóljon,
S ha eltemetnének is, ne legyen végünk,
S hogyha megölnének, még okkor is éljünk !
Tüzet nekünk, tüzet, kardot is kezünkbe,
Lelkesedés langját aluvó szivünkbe !
Czikázzon a villám, az ég dörögése 
Kiáltson bele a vész fürgéiegebe.
Te meg négy Petőfi, zenditsd meg a hangod, 
Zúgjon a viharba: pendítsd meg n lantod,
Szálljon át feleltünk búgva, menydörögve,
Lelkesítő dalod szálljon mindörökre ! . ..

Az ünnepélynek ez a szám volt az egyik leg­
kimagaslóbb pontja.

Az ünnepélyt a dalárda éneke zárta be, a mely 
ez alkalommal Tóth Lajos karnagy vezetése alatt 
szépen, szabatosan énekelt, s nagyban hozzájárult az 
ünnepély sikerének emeléséhez.

Az ünnepély végével a nagyszámú közönség 
lelkes hangulatban szétoszlott s nemsokára már csak 
a kitűzött lobogok hirdették, hogy a polgárság ünnepel.

Este ismét folytatódtak az ünnepségek a szokásos 
banketteken. Az idén városunkban hét helyen volt 
társas vacsora márczius 15-ének estéjén.

A függetlenségi kör helyiségében köriil-beliil 
100-an gyűltek össze a polgárok legelőkelőbbjei. Itt 
az első pohárköszöntőt a kör elnöke, Heley Ignácz 
tisztiügvész mondotta. A nagyszabású beszédet, a 

i mely túlhaladva a szokásos pohárköszüntök keretét 
: inkább egy teljes történelmi emlékbeszédnek volt 
! tekinthető — lelkesen megéljenezték a jelenvoltak.
■ Felköszöntőkel mondottak még: Fehér Gábor, Oláh 
j Aí1 kIom, M Tóth Pál, Magyar Imre, Juhász Sándor, 

Ki-s Géza, Király Gábor és többek.
Az iparosság is nagyszámmal gyűlt össze ez 

; f'tén társas vacsorára az ipartestület házában. Itt 
D-mjén Ferenc/, ev. ref. s. lelkész tartott a lakoma 
kezdeten remek alkalmi beszédet s Juhász Sándor 

! polgári iskolai tanár szavalt nagy hatással egy 
I alkalmi költeményt.

A lakoma folyamán pohárköszöntőket mondottak : 
Pénztáros István, Juhász Sándor, Fehér Gábor, Feltóthy 
La-'./.ló, W lese Kálmán, Grósz Nagy Ferenc/, Pión 
Gyula, Kovács Kálmán, Zubó Ferencz.

A polgáriiskola növendékei is megünnepelték 
máic/ius 15-ét, ez az ünnepély azonban a nyilvános­
ság kizárásával csak az intézel növendékei kövé­
ben folyt le.

Nem hallgathatjuk még el a dilegylefnek azt az 
igazán tapintatos és figyelmes eljárását sem, hogy 
márczius 15-én este úgy a függetlenségi-, mint az 
iparoskörbe ellátogatott, s ott közremiiködösével az 
ünnep fényét emelte.

A kaszinó hangversenye.
A kaszinó javára, a debrec/.eni színtársulat négy 

elsőrendű tagjának közreműködésével rendezett hang­
verseny ma egy hete tartatott meg a Pavilion összes 
termeiben.
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'-' :I !l■>versenv bizonyos élénkséget — tioav ' inl,„i -v m« «' Imlc - ünnepi szint aduit a várónak „ni Z™8 m remek> j”azi ma8yar csárdással. Ezt
' iak «* r. is, mert a vidékről ,s nagyszámmal j-mek j " vT ” T" gyünyörködve riézte végi8‘
a mulat.-ágra. J j Nem mu a-/thaljuk el, Imgy H közreműködő

A vendégművészek közül Fay Flóra vasárnap 
d'üinn. Ferenezy József és neje Lányi Irma vasa map

■' ’• " }’•'11 !ít pedig este 9 órakor érkeztek
in p. (K a műsor e miatt zavart nem szenvedett. 

Saru'-y Fauia fb-bb nem jöhetett, mert aznap délután 
111 "o DebrcczenLen játszott.

A hangversenyt megelőző délután a közreműködő 
művészek bughtüy János rendezdbizoits.igj elnök ven- 
degei voltak, a hol fény esen fel te ni élt uzsonna mellett 
töltőttek el pompás hangulatban a délutáni órákat.

A hangverseny-terem képe már este 7—8 ura 
között igen változatos volt. Ekk-r kezdeti gyülekezni . 
a nagyszámú es díszes közönség. A rendezöbizollság 
elén F"8i,,üJ' Jll»os elnökkel, a bejáratnál fogadta a 
vendegeket. A terem csakhamar megtelt, s kezdetet 
vette a műsor. i

Ferenezy József egy remek részletet' énekelt j 
elsőnek a «Traviata» czimii dalműből. Az énekszámot j 
zugo taps követte és m-gkellelt ismételni.

Kzuian Fay Flora szavalta el Kis- József «Szó- ■ 
*"°r Dam* czi,mi balladáját. E,i zajosan megtap-ulta j 
a közönség, úgy, hogy Fuy Flórának is meg egyet 
kellett szavalnia.

W egliofft Sándor művészi hegedüjáléka mmV 
hatást tett. Kapott is tapsot sokat, úgy enne! a számi 
na; mmt a népdalok eljátszásakor Haromszor-négyszer
!S , klblv,a a közö,,SH8 ezt a müvész-zámba menő" mü- 
Jvedv elő hegedűst, de meg is érdemelte.

Majd Ferenczvné Lányi irma úrnő következett 
CZUlim- Al,,’ányinak egy szép költeményei szavalva 
leinek, művészi előadással. Valóságos tapsvihar támadt

“”am U'íln- s I'erenczynenek ismét szavalnia 
kellett. Ekkor a művésznő, a ki tudvalevőleg ismert 
nevű írónő is, egy saját szerzeményű kis versecskét

J " nj 41 K . i M V fii ' livUUU
I *niiv >../(■ knek e helyen mi is köszönetét ne mondjunk 

azon -szives jóakaratért, a melylycl kaszinónk ügyét 
elősegíteni igyekeztek.

A mulatság reggeli 4 óráig tartott, s a vendégek 
legnagyobb része csak másnap távozott el.

A mulatság anyagi eredménye lapunk más helyén 
olvasható.
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szavalt el. a melyet bt egész terjedelmében közlünk i ’,v:.,”a 101'’ 1,0,1 Pogártársaim között alig élhettem
E^ a következő: ' ' j e ok’ allg találkozhattam érettük, érdekükben nem
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— Dr Hügyes Endre egyetemi tanar, czimzetes 
miniszteri osztalytanacsos a következő levélben vála­
szolt a közgyűlés gratula tiojara :

Igen tisztelt polgármester ur!
Azon számos üdvözletek közül, melyekkel egyetemi 

tanari ágon huszonötödik évfordulója alkalmával volt 
és jelen tanítványaim közelebbi es távolabbi ismerőim 

j 03 tiarát aim, fen les hatóságom elhalmnztak, egy sem 
liatott ram annyira, mint az a kis távirat, melyet igen 

- liszld‘ po'gármester ur az en kedves szülő városom kép 
Viselö-tesiüietenek üdvözlete gyanánt hozzám intézni 
kegyeskedni f,

Amazokat természetesnek es közel fekvőnek 
talajtani, hiszen azon huszonöt év alatt n melynek 
elmúlását szerény körben tanítványaim megünnepel- j 
lek, közöltük velők együtt éltem al és ha az azon ! 
idő alatt kifejtett munkásságomnak valamelyes haszna 
volt, annak halasat közvetlenül ok és általuk a hazai 
orvostudomány és humánizmus érezték, édes szüiő- 
varoHomWJ azonban eleiem folyása már regen elraga­
dott ha evek hosszú során at a szülei ház, « régi 
ismerősök baratsaga, hivatásom folytonos munkássága 
kóréból m-ha-néha, ha csak rövid időre is haza-haza- 
hivogatott, otthon po.gartársaim között alig élhettem
V I A Lr .1 I i .. I I x M. - I
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működhettem; néhány eve már alig maradi meg az 
eddigi kötelékekből is más, mint u temető, mely az 
elhunyt családtagokat és az elköltözött régi ismerősö­
ket, volt karlursakal és barmokat takarja.

Az összetűző kapocs ilyetén lassú és folytonos 
meglassí tsa folytán valóban nem vártam, hogy szülő­
városom idegenbe szakadt fiúnak egy szerény ünne­
pen üdvözletével megjelenjen.

És hogy mégis megjelent, az engem mély hálára 
és igaz. örömre késztet. Mely halara azért, mert e 
kegyes cselekedete nem hagyja elszakadni közöttem 
es szülővárosom között a sors folya-a alatt hova- 

I loVi,bh la/ilbbft v,,l° kapcsol. Igaz örömre pedig azért 
j "iert CZ Üdv"zlelbo1 a/l ‘«lom, hogy Haj d u -Szó busz lő 
I Vaf°sának kéPvi elrt testületé megtudja becsülni fiai- 
! n:,k “e,ncsi'k » politika, téren, hanem az országos 
I 'n,velrtde3 , s humanizmus elővüelének más terein ki- 
i fejtett munkásságát ,s. És ez a modern idők megérlé- 

S,,"ek ,anu bizony saga. Hajdu-dseink verőkkel, fegyve­
rükkel, politikájukkal szolgálták a hazát és csatatéren 
szetv ei I habáraikkal szereztek magoknak országos 
elismerést. Ha ezen erényekre vagy időközökben - 
mert hiszen az örökbéke talán mindig csak álom f„„ 
maradni - ezután is ’esz „mg szükség, mégis az.

■ ts/em, hogy nein csalódom, midőn állítom, hogy mai 
"»P égy hajdú ember jobban szolgálja varosát é, 
hazáját, ha a meddő politizálás helyeit a földinivelés, 

KP|,en ugv, : l|>ar’ kpréskedelem vagy tudomány valamelyik ágában 
al'8 g>',zle fogadni a közönség kr'P,‘*' kl "«agát és eszével, szorgalmával, kitartásával

ezekben tud érvényre emelkedni.
Az én élelem szerény törekvése a tudománv 

leren való érvényesülés volt. M.dón magamnak biz- 
los talajt szereztem és szakomban erősödni kezdtem 
ambiliommá lett a mennyire csekély tehetségem en- 
ged e. tudományos buvarlaluim.mil és kutatásaimmal 
úgy n hazai mint a külföldi irodalomban kimutatni
az,< l|,,gy a mag>ar «'»^r agyveleje meg bír birkózni 
mindazon nagy tudomány .s és egyébb eszmékkel 
melyek az európai nagy gazdag és mivell nemzetek 
eszme viiágágában felmerülnek és hozzá tud járulni 
azok tovább fejlesztéséhez. Ha mostan hosszai évek 
k"ar,h es (,d,ad,i munkája után e törekvéseimet némi 
eredmény koronázza, habival emlékezem visza, hogy 
e törekvésre az első impiil-ust szülőföldem iskolájá­
én kap'am. mégis az onnan kikerüli jelesek voltak 

a peklany-képciin,
Ápoljak azért iskoláinkat tisztelt hazátnfiai Ad­

lak a tanulói pályán tehetséges növendékeiket min-l 
nagyobb számban, de nemcsak deáknak hanem keres-

Égv vidám kis társaságban,
Házasságról volt a szó:
•No leányok, mondjuk el most,
H 'gy kinek mily férj való..

«Én ~ kezde egy bájos szőke —
En csak doktorit« leszek 
És ha meg nem kérne doktor,
Aükor férjhez nem megyek..

Szenvedelyes barna lányka
Jv> szolt: «Küllő, senki más!.
X italkoztak, de d erre:
«Hogy az neki szeniir.is..

Egy báróval, másik gróffal 
Ki \ it ni tini i/o! dogn n,
L- ik egy vén kisasszony ült még, 
Szomorúan, szolidan.

S "ti. nagysád mi óhajt lenni ?
Fogadjunk, hogy márkiné!
Hús lemondassaI f.-lelte:
•Eetiuék én már bari,iné.»

Mondani is felesleges, hopx ez a szellemes kis 
áprosag ónasi derültséget és zajos hatást, kelten úgy,
bogy a 
bókjait.

Sarossy Paula egy énekszámmal és egv vig 
nn noioggal működött közre Sok Inp-ot kapott. '

A hang ve !>,,, y műsorát a Ferenezy József által 
énekelt • Balaton, nóták, zárták be Ellehet mondani 
bog\ a hangversenynek ez az. énekszám volt a f, „v- 
P-n'ja a minek az is volt az oka. hogy ennél a szam-

l‘v'7"CZy m,,pk baritonja teljes pompájában 
<T\enyesult. Perezek,g tapsolta is a közönség „gy 
b >gv meg e,lekelme kelleti vagy 2-3 más magyar
I: "!,"- ,A koZrC,mÍko(1° hölgyeket egx-egy y.rag- 
bokie.aval lepte meg a figyelmes rendezőség.

Az. egyes énekszámokat FeF.ólhy László polgari- 
P '°"U t: n/r kls6rte zongorán. Sajnáljuk, hogy j„v a 

!iy. " remek zongorajátékában kfllJn nem 
gyönyörködhettünk. A műsor végevei Fellő,by Lászlót 
* m-gl.ipsolla es többször kihívta a közönség Es 

tűéi,an. mert egyik részese volt a sikernek ,
A hangverseny után tánez következett, amelyet ?

8 U> Janus r-bizo:tsági elnök és Fay Flóra nyt- *

ködőnek, iparosnak, földmi vésnék. Mai nap már min- 
den téren erőssen kell tanulni, hogy az. ember jó, 
"tegailja a maga helyét. Hazafias kötelessége ma ez. 
"UU‘ ,,u"(le‘1 "iafe'y‘áf embernek es különösen a tiszta 
m'8yar a;k" alföldi ,léP és ‘gy « hajdú vidékek ifjai- 
n0k ',,ert bennök az ö agyukban rejlik az önálló 
")agyar kullura j°vöje- Parlagon hagyni azt az ősi 
erejű anyagot bűn a haza ellen.

Engedje meg igen tiszteit polgármester ur ily 
hosszasan ebévedez.em azon eszméken, melyeket ben­
nem Hajdu-Szoboszló város képviselő-testületének üd- 
vüzlete önkéntelenül támasztott és legyen kegyes at-
adni hálás koszo,letemet ama testületnek szives meg­
emlékezéséért. 6

Budapest 1900 márlius 12.
Dr. Hogyes Endre

ez. miniszteri tanácsos 
és egyetemi tanár.

- Lengyel Imre kir. táblai biro egészségi „kok- 
ooi a bélen szabadságra ment.

- Köszönet-nyilvanitas. A helybeli kaszime-y- 
Jnvara reilduzHI 'nd'-o/.ius ll-diki l.angverseny"és

tánczmulntság alkalmából közreműködött Sárossy 
Inula, bay Flora és Ferenezy Józsefi.é L.nyi Irma 
művésznőknek és Ferenezy József művész urnák. — 
a debreczemi városi szintársulat tagjainak, továbbá 
H eghofer Sándor és Feltőlhy László uraknak s általá- 
h:,n mindazoknak, kik faradozásaikkal mulatságunk 
r.'inet es sikerét előmozdítani kegyesek voltak a 
rendezőbizottság neveben mély köszöneté,net nyilvá- 

««JJ^Szoboszló, 1900 márczius 16-án Fogh- 
1 h11 y da nos rendezőbizotlsági elnök.

• ~ Köszönet-nyilvanitas. A helybeli kaszinó e.rye.
SU 61 javára rendezett márczius li-iki hangversenyen 
es taiiczmulatságon felülfizellek : Werner Gyula ur 
10 koronát, - Kőmi vés Venezel ur. - Bogdán Gábor 
ut, — Kovács Gyula ur, — dr. Grósz Adolf ur —
É Tóth János ur, Grósz Nagy Feret.cz ur, Grosz 
Lajos könyvelő ur, Szabó Lajos ur, Remi. S. ur 2-2 
koronát, ozv. Osváth György né úrnő 1 koronát. Belépti 
d.ja.kal beküldőnek Adler Farkas ur, Z«ig,„und 
Sándor ur 4-4 koronát, ilj. Borhely Sámuel ur es 
Bado Ferenc/, ur 2- 2 koronát. Fogadják e helyen is 
mindannyian a rendezőhizotlsag szives köszönetét' 
H.-Szoboszlo, I960, márczius 16-an Bor Janos kaszi­
nót pénztárunk.

- A kaszinói hangverseny és tánczmulais ig 6sz- 
szes bevetele 307 k.,rónai tett ki, melyből 207 ko­
rona 8o fii er voll a kiadás s Így a tiszta marad­
vány 99 korona 15 fiiérben állapíttatott meg.

— Halálozás. Szabó Gyula ev. ref. tanból súlyos 
csapás ette, 3 éves kis lánya Erzsiké folyó hó 14-én 
meghalt A csalad a következő gyászjelentést «dia ki :

híddalomtól megtört szívvel tudatjuk a fulejt- 
holetlen kedves gyermeknek es unokának Erzsi­
kének Hete 3-ik eveben 26 napi szenvedés után 
márczius 14-én éjjeli 12 órakor történt gyászos el­
hunytat.

A megboldogult hüli tetemei 1900 márczius hó 
lo-en d. u. 3 órakor az ev. ref. templomban tartandó 
ima után a Bánom temetőben fognak örök nyuga­
lomra letetni. °

Mely végtisztességre rokonainkat, barátainkat s 
ismerőseinket bánatos szívvel meghívjuk.

H.-Szobos/.lo, 1900. márczius 14 
Szülök: Szabó Gyű.a es neje Daroczi Terez 

N igysziilők : özv Szabó Sándor,D.róczi Lajos és 
neie Gere Teréz. Beke lengjen porai felett.

1 emelése f. ho 15-en ment vegbe általános rész­
vét melleit. \ igasztalódast kívánunk a tnegszomoro- 
dott szülőknek.

Gazdáink fiyelmóbe A boui-fele kéttengelyű 
ekelaligak gyártási j -gat, mint értesülünk, a szab 
osztr. magy. á I lain vasul la rsa-ág, magyar bányái, hutái 
es uradalmainak vezérigazgatósága megszerezte a 
feltalálóktól Mandel Eduard es társai nyírbátori -iva­
rosoktól. 3

szakértők és gazdák ezen ekeialtgtil kitűnő 
tulajdonságainál fogva az eddigi külföldről importált 
gyenge alkotásit taligák fölé helyezik és igy e ma­
gyar találmány hivatva lesz nemcsak e czikk beho­
zatalát ezután meggátolni, de tekintettel az osztr. 
magv. a, lám vasút társaság nagy kiterjedésű üzletkö­
rere, hihetőleg sikerülni fog e czikhen megfelelő kivi­
teli is létesítem s ezzel a nemzeti vagyont gyarapí­
tani. a m. kir államvasutak gépgyárának vezérügy 
nokségétiél (Budapest, Vaczi-kórut 32 sz.) mindenkor 
kaphatók.

A.
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— Köszönetnyilvánítás. Mindazok, kik felojthet- 
len kis leányuk temetésén részt veitek, s ez által 
fajdalmunkat részvétükkel enyhíteni nhajtoHák, found 
ják a Ivgüszinléhli köszönet iánkét.

Szabó Gyula és neje.
- Művész estély a paVillonban. A Rozsnyai Imre 

igazgatása alatt álló szavaló művész társaság tegnap 
tarlói la meg első előadását a pavilonban, "az érde­
kes estély programja a A váróteremben cvímü víg­
játék, a Kakasülön cziinii monológ és a Jeliova el- 
szavalása voltak. A közönség csekély számmal volt 
jelen az érdekes előadáson.

- Az ev. ref. templom ajtói elé vasárnaponként 
kirakott perselyek ki lösz Iá sál rendszeresen űzik az 
ntezai csavargó gyermekek. A mull vasárnap is a 
piacz felőli templom ajtónál kellő kiállóit vigyázni, a 
másik kellő p-dig addig rázta a perzselyt, a inig égy 
pár krajezár csakugyan kibúvott belőle. Ezt felkap- 
kodlák és tovább állottak, a nélkül, hogy a pjA 
jelenetet látlak megakadályozhatták volna őket. Ismé­
telten felhívjuk erre az egyházi és világi hatóság 
figyelmét.

A h. szoboszloi polgariolvasókör, a mely 
csak legközelebb alakult meg, márcz. 15-én tánezmu- 
latsagot rendezett Ádan Jeremiás "VII t. házánál sa-
jal pénztara javara. A mulatság anyagilag is sikerült 
volt.

— A köztenyésztésre szánt kanok es bikák meg­
vizsgálása I. hú 22-én d. e. fel 10 órakor fog meg- 
ejtetm a napokban, az erre kirendelt bizottság állal 
Erről eriesilve lelt Bariba István kerületi állatién vesz­
tési felügyelő is.

A polgáriiskolaban pénteken szüneteltek az 
előadások, mer. nem volt szén. s a hideg tanterme­
ket nem lehetett befűteni. Gondja lehelne a városnak 
a,Ta’ ll0^' ,i:lsunl" ese'ek jövőre elő ne forduljanak.

— Az időjárás csak nem akar tavaszra fordulni, 
mért az. idő folyton hideg, szeles, úgy, hogy hál ran 
beillik telnek. A tavasz közeledtél azonban most már 1
a ka,end mum teszi kétségtelenné, mert itt van J i- { 
zsef napja.

— Eladó műtrágya. Lapunk szerkesztőjénél na­
gyold) mennyiségű szóld, gyümölcsfa es vetemeny 
műi ragya van elad-., a mely kisebb mennyiségben 
HIlünkénI is k«iplj;iioa

— Rozs wo gyi es Tarsa lm lap -sd (Kristóf «.r
?• „8/-> Zei,e,mi k,ild ’ ezé« kiadványaira i ,„élellen 
le ill I v |u k a zenekedvelők figyelmei. A nevezeti ezég 
kíadasahau közelebb 9 melodrama jeleni meg, a mely­
nek minden.ke valósággal remeké a zenei alkotásban.

Ddbreczeni színházi műsor

2 0 R 0 S Z 1. 0 ÉS VIDÉK E<

Az is liirheiellen, hogy a nagyobb gyermkek az X 
czan mik-verik a kisebb osztálybelieket, úgy hogyha 
a k„ebb gyermekek meglátják a nagyobbakat, nieite- 
kü-'mk a hova tudnak. Felhívjuk erre a tanító urak 
figyelmét.

— A hol a vevők jubilálnák Múlt évben ünno- 
Peltft ,1,e« ^,a 1,1 bner Ödön es és kir. udvari szállító

M -iloii l'J-én Biblias asszony np. rette.
Kedden 20-an Proletárok xzimnfl.
Szerdán 2l-éo Ninon opera ezt megelőzi Titá­

nok dramoiel l.
Csütörtökön 22-éu F..|t, mely tisztit drama.
Pénteken 23-an Sulamiih o: óra.
Szombaton 24-én Kis püspök vígjáték.
Vasárnap 25-én d. n. Gesák, operelle, este Kis 

püspök.

- Az iskolás gyermekek iHczai rendetlenkedése 
, igen sok a panasz. Az iskolás gyermekek na­

ponként óriási zajjal vonulnak hazafele az ulczakon. 
Uive-verve és brínkalva a kerítéseket és a falakat

magkereskedése Budapesten fennállásának ao-ik év­
fordulóját. Az idm. megjelent magarjegyzekeben, mely 
a gazdako/öuségiiek egyszersmind szakavatott utinu- 
latóul is szolgai, - la iható, hogy vevőinek nagy n- 
i-zimIut a naponta százanként beérkező elisjnevu és 
dicsérő levelek igazoljak, jubila'. Nagy dolog ez most, 
mikor amerikai Imre és más alárendelt mmő,égü ma­
gokkal árasztjuk el a magyar gazdakai. Különben is 
általánosan ismert, hogy M au timer Ö lön az egyedüli 
czeg, melyhez föltétien bizalommal fordu hat minden 
magyar gazda es niiíjd-m kertészkedő. 'Évtizedek óta 
majdnem az összes tiszt rák és magyar uradalmak,
élen a népszerű ,[ »zsef főherezég ö fenségével, 20_25
ev óta állandóan Mandinernél fedezik magszükségle 
lukét De nemcsak a;nagv uradalmak és minlagazda- 
sagok, hanem hazánk nagy es kis gazdáinak, ker- 
tészkedómek zöme is Mauihner világhírű üzletének 
állandó vevője.

~ Kosza hir. A héten egy napon az a hir ter­
jedt el a varosban, hogy a fiúiskolában egy gyermek 
játszás közben kitört a nyaka és meghalt. Ez a hir 
azonban — szerencsére — nem bizonyult valónak.

— Kel level Amerikából A h ten kei levelet is 
kapott Amerikából Kovács Gyű a polgármester. Az 
egyik lével a immongahela-völgyi r. kalb, magyar 
község kérelmét f..gla|ja magában, a mely község egy­
házi, czélokra segélyt kér a varostól. Ez a kérvény a 
közgyűlés elé kertit. A másik level telve van érthe­
tetlenek hálni kódossal s ezt egy volt s.-a.-újhelyi ter­
ménykereskedő írja, aki jelenleg Amerikában "lakik, 

j Vj/ az érlbeleden levél, a mely ráadásul még bér- 
1 mentei lenül is jött a papírkosárba került.

— Tégla vetes a közlegelön S. D. helybeli lakos 
az iránt folyamodott a tanácshoz, hogy engedtessék 
meg neki, miszeri,n az építendő hazához a közlegelőn 
téglát égethessen. Ezt a kérelmet elutasította a tanács, 
de a közgyűlés is fog vele foglalkozni, mert ilyen 
engedélyek ezelőtt tényleg adatlak ki, de must már 
liglagvám lévén a varo-nak, ez a szokás megszünte­
tendő lesz.

Willingar M irton <»ő onagvbirloko- es s-őló- 
Ul'vany h l. p mlaj.tm.us, (Z mil,a Tolna m ) leguiahb 
ál‘| egy zeke. melyet ritka gazdag taralmúval es j/leses 
k.v,ieie„,.| log a I. olvasunk ügyeimébe „jani,ok, 
a nap kbun hagyta el « sajtot. A telep az i.l.-i első 
országos mezőgazdasági kiállításon, So-geden a le 
nagyobb C illckii tvai voll képviselv<* s az rlsu (111**11 
arany eremmel leit ki ünietv , bora után a Ilik 
azaz: ezüst éremmel, a mi bő tulpik m< g, h .gv a
H.dcp, mely az ország le.iiagyobl, es leg....glnzhaióbl,
d) nemű vállalatai közzé tartozik, ma 11ő kai. Imid

,.nr ' xvl. ,l le,eP kezelőségé Z nnbán (Tolna m) „i - 
keie-sesckre szívesen küld. Ugyancsak Willinger Már-

' ‘e ' "i-‘! SZ''u‘ml,ev kia Iá sál, an niwpdmit „ ,,,Vobb 
k.adasu lo2 oldalra terjedd Injismer.olö IlH ,
723°éűrá^11 a* /p!l ................mél....., ä mein ben8

I /-;* "I opai -zoo,! I; a a k er-d él, szakszerű burását 
t m. .dejel, azok helyes m-tszc-i m ólját, sziS!’

h:.‘ at ll,vlVl"! norhoz való atkU-nuzhalóuv-al ami-lj’
' Vö a «zénkénegezési ciprus, a legjobb V ^ /•- 

jMJteld, amerikai la jók leírását - s iaiaj i-- vei! „ , 
ezek tevelz.déuek lenyom itat, továbbá az ,*Ezvn' t •
; 'fVai’cvszág emléké, nevű ujj unági szőlőnek 
.!, 1 " *8y*rtíeu sxó!őfü -tjének ábráj in kivü mé v tv 

limV legszebb es Icgkü üiőbb szutöfu, j„| - p,. 
ed bo -yomuK eredeti uagvsagn es jól sikerű ; lenyu- 
na,a .i" ,i*i,a|nuzzj. Ki utóbbi mü 35 kruak Uve -

mivéf?eUv|Va8y U',,lva,Yun tödélui ^•‘üttlese után 
, ' 1 l"'VleS meg az előállítási költségek sün lehel- 

nek meghzeive. pori ómen te-mn megküld .-dk. üt-ljuk 
ku önben o,vasúink figyelmét az »Ángyaid unbi szőlő 
o.ivany_ telep« m;ll .szamunkban megjelenő hirdetésére.
Feldős szerkesztő és laptulajdonos: Fehér Gábor 

Társszerkesztő : Juhász Sándor.

Bnza
Kétszeres
Rozs
Árpa
Zab
Tengeri
Bükköny

Piaczi árak.
1900. Márczius hó 18.

G 60-6.70 
5.60 6 20 
5.10-5.20
4.50— 4- 60
5.-----5.10
4 70-4 H0 
5.80—6.00

lerji-delmrt, a miliői 45 Imid immunis Immok. rs.;> 
tajl-o a 1 no gazdag fnjgyüjleméi.ynye , a lobbi rest­
ben amerikai vc^<z<i lermdo, gyokerezlelő és ojtvánv 
szólóbö, au. E 72d fajból á ló európai lajgyüjteme 
n\< inból .) millió -ima vs gy..keres vessző kerül el­
adásra. különféle színű és gvű iiölcsü bor, csemege 
Ciinssla én muskotály f»j..kbó • továbbá ca 2 millió 
amerikai lajii-zla -ina és gyökeres vessző, m -g ca 
2o0 ezer ritka szép dús gvökéiv.elti gyökeres las es 
gyökeres zöld ojlvány többféle alanyon, ugv s/.iii- 
len ca 100 ezer fajtiszta tökéletes zöld oltvány. Ár-

A „SÁiM DOR'Melep
Újvidéken.

Azonnali, vagy folyó év tavaszi szállításra 
évcl< óla a legnagyobb elismerésben részesülő
megbízható terményeit vz idén is megvételre 
felajánlja, és pedig:

Fásojlványokat 
Züldoj lyányokat 

Amerikai alany vesszőket 
Kurópai gyökeres szőlő vesszőkel 

Európai sima szőlő vesszőket ojtási czélokra 
Európai sima szölővesszőket, kiültetésre.

Legjobb és fajliszla minőségben. Oiyan 
dús fajválasztékban, mint azt egy más hazai 
,C,(*P 8,1 m nyujihal, nagy mennyiségekben.

! Mérsékelt árak mellett!
A »Sándort-telep részletes árjegyzékét 

alólirolt telep tulajdonos a l. ez. érdeklődők­
nek kívánatra bérmeitlesen megküldi, azonki- 
vul f' lkéri mindazon l. ez. vevőit melyek va ry 
bizonyos fajokra, vagy bizonyos alanyokra ojivu 
ig.-nyl tartanak, vagy pedig zöldojfásokra, a 
melyek némely fajból nem nagy szám!,an lel­
lek ojlva. hogy szivesked-v-nek kívánságaikat 
vele már most tudatni, a mire készlelkimuia- 
tássál xagy bármi más keresésekre rögtön es 
készségesen valaszo!

Ailamnvicli Sándor
hornagykereskedő és a »Sándor-lelep* tulajd 

Újvidék (Ibi es-Bőd rag megye.)

A m. kir. államvasutak góp- gyá rá na k vezérügynőksege,

Budapest, Váczi-kőrut 32. szám

Sőwsépiö készleteit * m' kir államvasutak gépgyárában készült-----------------
moyek Mel-myO: préselt ákélieme“”“„y marokrakd- és kévekötő aratógápeit,

továbbá: , «eab. oszlrék-magyar .illamvasullérsaslg rfsicz^nll, w t ’ és ^"nyen hozzáférhető, elpusuithatlan szerkezet,
^ac i-rendszerü, aczélöniésU ekeiével ellátott ekéit Boái“ féle'keit T l"w*Uil *’ 3"' ** 4 l,ierOu gézeséplé készleteit

v7e’it”. v , kettengelyu eketalylgáh járgányos cséplő-készletek, szecska-
va6°lt es egyel, mezogazdasagi eszközeit.

í t",pn nel leaszük< ,J0«y az összes Ügynökeinktől, legvenek azok akár he vi ü v-n "I "l l- . ..
. . , lohn a zásokat f. évi január hó 31-ével megvontuk és , k , 5 k :,k:,r ll,i,z" “gynokok, az eddig birt mogl.a-

c_ak,s azok Járhatnak el, a kik 1900 február hó 1-seje mán Ml c át, „i 1 , ezenne határtalanoknak nyilvánítjuk. Nevünkben es megbízásunkból i.h.t
j terjed; Nehogy a közönség tévútra vezettessék es nehogy nevűnkkel * JÍ$s7aóÍesek"tőíf'Z h™' 'T * C'U,>'" °'v jugkörre,‘ a mp|Vn‘ HZ(’n írásbeli meglő-

. . . . . a —. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . - ™ ::;b::nr:r=k^kk^:: . *
Á -m s -t —10. A Magy. Kir. Államvasutak Gépgyárának Vczcriigyiiökségv.



»M

9Z0B0SZLÓ ÉS VI DK KE,*

'és

.

SÍ

- 9
* • 1ÄV.1A' - 'vÍm
; i/i^s

t '■ ;:0O"
1-, •. Ír» • !V* . „ •

=8

<u

M -e

Ip’V

01 i

,4

A „FÁY“-féIe arczMme
az egyedüli arczkrém, mely 
teljesen ártalmatlan és biztos 
hatású szer szeplő, máj tolt 
pörsenések valamint az arcz- 
bőr ápolására, mivel káros 
hatású higanyt nem tartal­
maz, az egész országban nagy 
kelendőségnek örvend.

Egy próba tégely ára 50 kr. 
hozzá való Fáy szappan 50 kr

Kapható a készítőnél:
Grósz Hagy Ferencz

gyógyszertárában H.-Szoboszlón.

A „Szot'OszIó és Vidéke" olvasói
ingyen és hérrnenfve kapják az állami felügye­
lt alatt létesített ..Millenium telep“ szőlészeti 
főárjegyzékét, ha ez iránt levelező-lapon N.- 
ös/.re fordulnak.

!! E I a d ó !!
n min. szokv. szabályzatok betartása mellett 
80U.OOO I. őszi. szilViitolt fajtiszta, ojtűshöz 
válogatott Kip. Poríáiis ezren kint 7 frt II. oszt. 
3 írt. Solomi és Klip. Monticola e/re 8 frt, 
II. oszt. 4 frt. Gyökeres I. oszt. 18 írt, 11. oszt! 
10 forint.
Agrárkőlc.sönt igénybe vevők és szölőtelepitök 
figyelmébe ajánlom szókvminős. gyök. fásojt- 
ványaímat (hólyagos Für minit, Ménes, Rizling, 
Mustos. Aramon, Erdei, Muskotályok, Clmsse- 
lások stb.) Csemegék és külön egességek 
(lugasnak és fajgyüjteménynek) 175 fajban 
olcsón!

Őszi baraczkfti ojfványok drbja 20 kr., 
száza 18 frt. Kik e lapra hivatkoznak, leg­
messzebb menő árkedvezményben részesülnek. 
Hitelképes egyének részletfizetésre is Saját 
termésű bor 14—20 kr.

„Millenium telep“
Nagy-Ősz.

Gyümölcsfák.
minden nemei, továbbá fenyőfák és rózsafák 
sok és szép válfajban, erősségükhöz és koruk 
hoz mért méltányos árakon, a faj azonos­
ságért vállalt teljes felelősség mellett, kitűnő 
gyökérzettel és gondosan nevelve, figyelmesen 
csomagolva kaphatók :

ez évi 
azonnal

l>an, melyeket jelen kertészeti értesítőm tar­
talmaz s ugyanezen fajokkal a bel és külföldi 
kiállításokon mintegy 80 drb elsőrendű kitün- 

' telest nyertem.
Az idei rózsa állományomból mintegy 

100.000 drb van eladásra készen melyek egy, 
illetve két éven át folyton szabad földben vol­
tak kiültetve s azért is azokat már 
február hó közepétől szállíthatom és 
kiülIetlielők a nekik szánt helyre.

Végül bátorkodom felemlíteni, hogy ró­
zsáim az idén oly szép é* erős kifejlett pél­
dányok, a milyen még 22 évi működésem 
alatt nem volt. Arról is biztosíthatom igen 
tiszteli vevőimet, hogy egy-egy lő nemes ró- 
zs.tfa 60- 80 sőt 100 drb nyitást is hoz még 

j ebben az évben, — az egy évesek pedig 30 
I — 40 sőt 60 nyitást is.

Ez id^ig hallatlan olcsó árak í
Alacsony törzsű gyöknem- s rózsák (wurzeleohl) 

egy éves, 1 Mrb 20 kr, 100 drb 18 irt.
Alacsony törzsű gyöknemes rózsák 2 éves kiváló 

errts bokrok, melyek már ez évben 40—50 virágot 
; hoznak, 1 darab 40 kr, 100 drb 35 frt

Magas törzsű rózsák 3 lábtól 6 lábig, 1 éves 
.szemzőnek, 1 drb 40 kr, 100 drb 35 frt.

Magas törzsű rózsák 3 lát.i-d 6 iábig, 2 éves 
szemzesüek. kiváló erős koronásuk, 1 drb 65 kr 
100 drb 60 fit.

Újdonságok 1893-ik évitói maga« törzsben, 3 láb­
tól 6 lábig, 1 darab 75 kr, 10 drb 10 fajban 7 frt. j

1894- ik évből magas törzsüek 2 tátitól 6 lábig.
1 drb 85 kr, 10 drb 10 fajban 8 frt.

1895- ik évből magas törzsben 3 lábtól 6 tátiig.
1 darab 95 kr, 10 drb 10 fajban 9 frt.

!89(5 ik évből, magas törzsű 3 lábtól 6 lábig J 
drb I frt 05 kr, 10 drb 10 fajban 10 frt.

1897- ik évből, magas törzsű 3 lábtól 6 lábig 1 
darab | frt 15 kr, 10 drb 10 fajban II frt.

1898- ik évből magas törzsű 3 lábtól 6 lábig ] 
drb I Irt 30 kr, 10 darab 10 fajban 12 frt.

Az angyaldombi szőlőojtvány telep ke­
zel őségénél Zom bán, (Tolna megy ében)
eladó még a következő kifogástalan szokvány- 

szerű vessző :
oa 500 ezer jól összetört, ritka 
szép gyökeres fás, gyökeres és 

sima zöld ojtványok
u. m. : Bakator, Furmint, Mézes fehér, 

Mustos fehér, fehér és vörös Szlankamenka 
Suuvtgnon, vörös és zöld Sylváni, olasz Rizling 
Arramon, Alic bőseim. Kadarka, Nagy burgundi’ 
Oporló, Járdoványi, Szagos haj na r, Chasl hl’ 
Utasl roug, Ch. fouternbl. Musc alexandr m' 
luuel, Bordellai, M. otlonel, Passaluti sík, sík! 
még ca 100 faj, Kip. portaiig, Knp. mettallc, 
monticol. gamey couder. Solonis és Taylor 
>arbon alanyon a gyökeres fás és gyökeres 
*»M ojUtay 110-17« írtig; a sima zöld 
ojt\ any 60—100 frtig.

fajtiszta sima és gyökeres amerikai vessző;
S ima syök lTf‘s

Rip. port. (seleeta)
I. II I. 11. oszt.
6 2

» » gloir de Montpellle 6 It 3 16 12 100 ezer
Rup. monticola 9 5 18 1 2 darabnál

» melalie 10 6 20 16 nagyobb
» gamey couder 10 6 18 12 tneprend.
* arramon goisin 10 6 18 12 esetén
» gross collmar 10 6 18 12 megfelelő

Solonis 10 6 18 12 engedni.

Petrovay György
több mint 30 év óla ismert és jó hitnek örvendő

faiskolájában
NAO-jr KÜRÜBE2I,

( fasz-nagy-kun- «zolnok megyében.)
I r és jegyzék kívánatra bérmentve 
küldetik

. Huszonkét éve már, hogy rózsa kerlésze- 
-em fenn áll s ezen idő alatt Angol és Fran- 
cz'a 0V9za$ leghirnevesebb róz.a telepiről az 

létező Összes 2600 faj rozsát megliozAt- 
a,n ' ('zen faj°kot kipróbálva csakis a folyton 

virágzó es legszebb fajokat tenyésztem nagy­

csoport árak:
Magas rózsatők egy éves nemesítésnek 3 lábtól 

j 6 láb magas törzsekkel, szép kyrpnaval, 12 drb a 
legjubb fajokból rgv csoportra (gruppra) való 5 frt. 

I 25 drb a legjobb fajokból egy nagyobb csoportra 
j (gruppra) való 9 frt 50 k

2 évesekből igen szép. nagy. koronás 10 darab 
I 6 frl 50 kr, 25 darab nagyobb csoportra (gruppra)
1 való 15 frt.

Részletes faj és árjegyzéket ingyen cs bérmentve 
küldök

kiváló 'isztelcttol

Farkas József,
kereskedelmi es mü kertész, Nagyvaradon.

huropni gyökeres vesszők ea 1 '/* millió 
darab Arramon, Ezerjó. Furmint. Kadarka 1 és 
2 éves Mézes fehér, Ul rizling, Ort liebt sárga 
Vör.telteiül Zöld sylvan. Nagy burgundi, Oporló 
(.hasi bl Cl», roug, Ch. fon lem h, Muse, crogu. Or.’ 
Bob Hogg. Otlonel, Fassaliili, St. Alban, Madl. 
ang Madl. royal Free ve, Mailing» ae, kék és feliér 
keckecsecs, stf,, stb még ca 250 fajban ezre 
(>--50 frlig.

Árjegyzékek kívánatra ingyen. A
fajok leírását, érési idejét, színét, metszését, a 
szén kén egge I való eljárást, az amerikai vesz- 
8*ők és lalajigényeik leírását, az ezer éves 
Magyarország emléke nevii hires szőlőujdon- 
8á8 más 60 néhány legjelesebb szőlő áb­
rával ellátott könyvet 35 kr bélyeg v. utalvá­
nyon való beküldése esetén bérmentve meg­
küldetik. *

A telep az 1899 évi I. országos mező- 
gazdasági kiállításon n legnagyobb eollectio- 
yal 165 fajiul volt képviselve s az első dij- 
jaj arany éremmel, a borok ezüst éremmel 
lettek kitüntetve.

Megrendelések '/» ^előleggel fenti czimre 
vagy:

Willinger !Márton tulajdonoshoz
Zomba (Tolna m.) intézendők.

Nyom. Flón Gy. H -Szobeszlőn.

tamm


